

身边的“动物园”

我班是个“动物园”

●横湖小学四(6)班 杨诚涵
指导老师 夏君丽

我的班级是个热闹的“动物园”，这儿有许多有趣可爱的小动物，我们一起来瞧瞧吧！

首先登场的是“变色龙”虞老师。

一次，虞老师正用温柔的语气给我们上课，大家听得津津有味，可是一个不懂事的家伙竟玩起了尺子。老师见了，皱起了眉头，用严厉的目光狠狠地盯着他，可是他丝毫没有察觉。于是虞老师二话不说，一个箭步冲过去，夺过尺子，扔在了讲台桌上。转过身来的时候，她的表情又阴转晴了，和颜悦色地继续上课……

接着上场的是“猎豹”小蒋，他的跑步速度十分快。在一次田径比赛上，一直领先的小蒋摔了一跤，我们都觉得这

次肯定拿不到第一名了。谁知，他忍着痛，站起来继续奋力向前跑，“嗖”的一声跑到了终点，依然获得了第一名。

随后出场的是“猴子”小陈。他是

一只胖胖的“猴子”，性子十分急，作业总是全班第一个做完的，不过结果不用想也知道，错题一大堆。一旦遇上难题，他就急得抓耳挠腮，上蹿下跳，大声喊：“小杨，这道题怎么做？”每当我教会他之后，他就会说：“谢谢小杨，我懂了。”然后自信满满地交上作业。

最后是“小熊”小余。他胖胖的，挺着个大肚子，四肢圆滚滚的，短短的头发下面有一张圆圆的脸。每次看到有好吃的，他就会伸出胖乎乎的小手，说：“给我一点，给我一点嘛！”那样子别提有多萌了。

这就是我的班级，它可真是一个热闹的“动物园”呀，里面还有许多可爱的小动物。欢迎你们来参观，门票全免哦！



小小“动物园”

●方城小学四(7)班 莫翊皓

我家是小小动物园，每当第一缕曙光照进家门，就开启了热闹而有趣的新生活。

我的妹妹像一只小猴子，特别爱吃香蕉。每当妈妈买回香蕉，她总是第一个大步流星地跑去，伸出一双黑乎乎的小手，刚要拿到，妈妈就一把拍下。她只好不情愿地洗了洗手，随后飞快地拿起一个香蕉，捏紧一头，一掀，白嫩嫩的果肉映入眼帘。这速度让人瞠目结舌。她张开大嘴“吧唧吧唧”地嚼了起来，吃完了，还不忘舔一舔嘴唇，仿佛香蕉是人间最美的食物。

我的爸爸像一条鱼。他的游泳技能特别高超，会变着花样玩。有时他挺着白肚皮，翻着白眼，把救生员吓个半死。有时，消失得无影无踪，仔细一看，才知道他在水里捂着鼻子，闭着嘴巴，正在憋气。有时，他在水里快速穿梭，双脚拍打着水面，比走路还快呢！

我的妈妈像一只老虎，在家里，总能听到她的怒吼声。一次，我考试考差了，她一看分数，立刻使出了绝技——狮吼功，连楼下的邻居也听得一清二楚。但有时，妈妈又像一只小猫。记得有一次，我在小区里玩，把腿磕破了，她帮我涂了药膏，还吹了吹，真是温柔呢！

我的爷爷像一只老黄牛，十分能干，每年春天播种的季节，他就在田地里忙碌。有一年春天，我早早地起来了，往窗外望去，一片生机勃勃的土地上有一个熟悉的身影，他站在土地上，一双黑黑的手翻动着皱巴巴的泥土。此时他已满头大汗。而到了秋天，他又忙着收割稻子。

而我，当然是长颈鹿啊。因为我长得很高，足足有1.5米，每次要往墙上挂东西的时候，妈妈总会派我出马。

我家是小小动物园，欢迎你来参观，不收你门票哦！

动物王国

●横峰小学四(6)班 陈俊希 指导老师 王菊红

我的家像一个小小的“动物王国”，里面住着几只不同的“动物”，相处得十分和谐。

我的妈妈是一只“披着羊皮的老虎”。她说话时爱笑，温柔得像她的属相——小绵羊，对我的要求也是有求必应。我想吃冰棍，她就给我做冰棍吃；我想看电视，她也能让我看……不过，可千万别被妈妈温柔的一面所迷惑，如果我做错了事，她就如老虎出山，朝我发起进攻，并夹杂着阵阵“虎啸”。那时的我叫天天不应、叫地地不灵，只好乖乖地站在那里接受暴风雨般的袭击。

我的爸爸是一头能吃苦耐劳的“大黄牛”。每天早上，公鸡初鸣，他就去厂里当“工头”；每天晚上8点又要去接哥哥，一直折腾到9点左右才能回家休息。

当千载难逢的休假日到来时，爸爸都会带我们爬山游玩。每次爬山，我、妈妈、哥哥三个人都只背一个小书包，唯独“大黄牛”背了一个大书包。我们三个都十分纳闷：不就是爬个山吗？背着一个大书包干什么呢？可到了山上，我们爬得口干舌燥，爸爸就像变戏法似的，变出三瓶矿泉水。我们这才恍然大悟，原来，爸爸背这么大的一个书包是为了我们呀。

人们都说“世上只有妈妈好”，然而我认为，在爱的天平上爸爸也毫不逊色。有了勤劳的“黄牛”爸爸，我们的生活更加美好了。

我是一只聪明伶俐而又好动的“小猴子”。在上课时，我能够飞快地转动大脑，积极举手回答问题。到了周末，我好动的天性显露了出来，一刻都不停歇。一会儿去那儿走走，一会儿去这边看看，一会儿又到那边找乐……我还和猴子一样擅长攀爬。

我的哥哥则是一只欺软怕硬的“金钱豹”。他经常欺负比他弱小的我，不过，我也不吃素的。每次我都会向“大黄牛”和“老虎”告状，而他，就在“大黄牛”和“老虎”的合力攻击下惨败而归。

这就是我的“动物王国”，是不是很有趣呢？

奇特的“动物园”

●塘下小学四(2)班 王奕兮 指导老师 叶海薇

来来来，今天我带你去“动物园”逛逛。这个“动物园”很特别，里面只有四种动物，而且都很奇特。

我的妈妈是一只母老虎。她的“吼叫”声如同山崩地裂。一旦我作业没写完，她准会对我“吼叫”；如果不听话，妈妈则会对我大声“吼叫”……真是可怜了我的耳朵。唉，我的母老虎妈妈真可怕。

我的爸爸是一头又大又肥的猪。每次妈妈刚做好饭，他都是第一个人座的。我还没开吃，爸爸就把饭菜一扫而光。而且，他每次走上体重秤，沉重的脚步声总让我怀疑显示器都快要爆表了。他的肚子大大圆圆的，简直像个大皮球！哈，他这身脂肪，冬天穿短袖吃雪糕都没问题！

我的姐姐是一只慢吞吞的蜗牛。有一次，母老虎妈妈出门前叮嘱姐姐写作业，姐姐嘴里应着：“哦！”可是当妈妈回到家，姐姐一个字也没有动过，姐姐说：“再等我一下”。那可是，大半天过去了，姐姐的作业还没翻呢！

那我是什么动物呢？哈哈，我是一条小鱼。为什么是一条小鱼？因为鱼的记忆只有七秒！而我，也是这么健忘。有一次，我作业写了一半，去上了个厕所回来，刚拿起笔，就忘记刚刚写到哪儿了，脑海里的思路仿佛全部都躲了起来，脑子里一片空白，竟然一个字也想不起来了。

动物园里的动物打打闹闹，我家的动物园也有些小摩擦，但我仍然爱它，因为它是属于我的独一无二的、奇特的动物园！

小小“动物园”

●麻车屿小学四(1)班 谢尚洋

我很幸福，因为我有一个幸福的家。我的家就像一个热闹的“动物园”。

我的舅舅，总称自己是一只“猴子”。他每天一起来就会练拳，那样子就像猴子“抓耳挠腮”！可我觉得他不像猴子，反而像一头猪。舅舅最爱干的事情就是拉上“狐朋狗友”吃、喝、玩、乐。当然睡也是他的最大爱好，我和妈妈总嘲笑他：早上长睡不起，晚上视死如归。

我的妈妈呢？她看着年轻时髦，可是和所有妈妈一样都爱唠叨。“瞧瞧你的肥肉，长大了可咋办？”“你要让我说你几遍啊？”“上课认真听讲，知道吗？”……妈妈的唠叨没完没了，简直就是叽叽喳喳的小鸟。

当然，爸爸也像一只鸟儿，但他不像妈妈那样爱唠叨，他向往自由，向往无人管束的日子。他虽然向往自由，但身上有股执着的“劲”，这种“劲”有着鸟“一飞冲天”的精神：只要立下一个目标，他就一定竭尽全力去完成。

而我就是那条滑溜溜的泥鳅。我天生皮肤黝黑，平时喜欢趴在地板上钻来钻去，有时趴着一动不动，有时发起脾气来上蹿下跳，把家里搞得天翻地覆。

小小的动物园很热闹，很温馨，我爱我的“动物园”之家。

小小“动物园”

●大溪小学四(1)班 卢泓宏
指导老师 杨焱锋

我家是一个充满快乐的“小小动物园”。

“狮子”妈妈

我有一个狮子妈妈，发火的时候吼起来可大声了！

记得一个周日的早上，妈妈又在门口大叫道：“快起床！你听到没？快点吃完早餐，去写作业！”那声音响彻云霄。只要我有一丝犹豫，妈妈就会立马把我的被子掀开，一把拉我起来。她的眼睛瞪得大大的，好像冒着火。我吓了一跳，匆匆忙忙地穿衣服、洗脸、吃饭，不敢再看妈妈一眼。

不过说也奇怪，在妈妈的大吼中，我做事情的效率提高了。

“乌龟”爸爸

我的爸爸像一只大乌龟，做什么事都是慢吞吞的。

我放学的时候，在学校大约等了半个小时，才见他迈着悠闲的脚步过来。我说：“爸爸，你怎么这么慢？”他慢吞吞地说：“我一边走路一边看风景，这速度已经很快了！”

每次吃饭的时候，我叫爸爸，他总说：“等一下，马上就好了！”可往往过了十几分钟，他还是没有过来。

这样的“乌龟”爸爸，就连我的“狮子”妈妈也拿他没有办法。

“小猴子”泓宏

“小猴子”泓宏当然是我啦！我是一只顽皮可爱的小猴子。

只要一有空，我一会儿在床上跳来跳去，把被子都弄到地上去了；一会儿在沙发的靠背上走独木桥。有时候，我还会在客厅里“大闹天宫”，把玩具一样一样地拿出来，一会儿，我就把家里弄得一片狼藉。

这就是我家的“小小动物园”。我爱我的“动物之家”，更爱我的“动物”爸妈。